
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання педагогічної ради  

КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» 

 

від 24 квітня 2025 року 

Голова засідання – Юрій ХОМОШ 

Секретар – Ірина СЛІМАКОВСЬКА 

Присутні – 93 чол. 

Відсутні – 23 чол. (з поважних причин) 
 
Вітання 

Хвилина мовчання 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Звіт про роботу заступника директора з виховної роботи. 
(Доповідає Ольга ПІДЦЕРКОВНА, заступник директора з виховної роботи). 
 
2. Про результати заліково-екзаменаційної сесії здобувачів освіти IV курсу. 
(Доповідає завідувачі відділень). 
 
3. Різне. 
 

І. СЛУХАЛИ: 
 
     Ольгу ПІДЦЕРКОВНУ, заступника директора з виховної роботи КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» щодо звіту про виховну роботу 
за 2024-2025 н.р. 

     Виховна робота в КЗ ЛОР «Дрогобицький  фаховий коледж нафти і газу» — 
це не лише формування фахівця, але й плекання особистості з активною 
громадянською позицією. І в цьому процесі важко переоцінити роль 
студентського самоврядування, яке є не просто структурою, а справжнім 
союзником у щоденній виховній діяльності. 
     Ольга Іванівна наголосила, що вже другий рік, як заступник директора з 
виховної роботи, має нагоду тісно співпрацювати з ініціативною, творчою та 
відповідальною командою студради. Це — молодь, яка мислить по-дорослому, 
діє свідомо і впевнено бере участь у житті коледжу. Разом організовуємо 



благодійні акції, патріотичні флешмоби, зустрічі з ветеранами, заходи до 
пам’ятних дат. Студрада активно долучається до реалізації проєктів 
національно-патріотичного виховання, популяризації здорового способу життя, 
екологічної просвіти. Їхня діяльність — це не просто виконання доручень, а 
прояв справжнього лідерства і турботи про спільне благо. Така співпраця дарує 
відчуття опори й віри в молодь. Адже коли студент — не пасивний спостерігач, 
а творець змін, тоді і виховання стає справжнім, живим і змістовним. 
     Ольга Іванівна звернула увагу присутніх на те, що виховний процес КЗ ЛОР 
«Дрогобицький  фаховий коледж нафти і газу» організовано  відповідно   до  
Плану виховної, спортивно-масової роботи на період воєнного часу (2024 – 
2025 навчальний  рік). Робота закладу здійснювалася згідно з чинним 
законодавством і спрямовувалася на виконання основних завдань і положень 
Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фахову 
передвищу освіту» та Закону України «Про вищу освіту», «Про охорону 
дитинства», «Про забезпечення організаційно - правових умов соціального 
захисту дітей - сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування»,  
Положення про дитячі будинки та школи-інтернати, Положення про спеціальну 
загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей, які потребують корекції 
фізичного та (або) розумового розвитку. 
     Протягом 2024 – 2025 н. р. втілювалися Концепція національного виховання 
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу та Концепція військово-
патріотичного виховання  КЗ ЛОР «Дрогобицького фахового коледжу нафти і 
газу», підвищувався рівень превентивної роботи, яка передбачає впровадження 
системи підготовчих та профілактичних дій педагогів, спрямованих на 
запобігання формуванню в здобувачів освіти негативних звичок, рис характеру, 
проявів асоціальної поведінки. Превентивне виховання забезпечується на 
законодавчому рівні Законом України «Про охорону дитинства», Законом 
України «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», постановою 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової соціальної 
програми зменшення шкідливого впливу тютюну на здоров’я населення», 
постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної 
цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми». 
     Виховна робота КЗ ЛОР «Дрогобицький  фаховий коледж нафти і газу» у 
2024 – 2025 навчальному році базувалася на таких  пріоритетних напрямках: 

- військово-патріотичне виховання; 
- морально-правове виховання; 
- фізичне виховання; 
- екологічне виховання; 
- естетичне виховання; 
- розвиток творчої індивідуальності студентів; 
- громадянське та сімейне виховання. 



     Діяльність керівників академічних груп І – ІV курсів була спрямована на 
реалізацію головної мети: створення студентського соціально-культурного 
освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, 
зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванню навичок здорового 
способу життя у вихованців. 
     Керівники працювали за індивідуальними планами,  змістовна 
наповнюваність яких відповідала віковим особливостям здобувачів освіти і 
була спрямована на  виховання в них ціннісного ставлення до себе, родини, 
людей,  до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави. 
     У 2024 – 2025 н. р. у КЗ ЛОР «Дрогобицький  фаховий коледж нафти і газу» 
навчається 1273 студенти, керівниками академічних груп працюють 52 
викладачі. 

Виховні заходи, які проводилися впродовж цього навчального року: 

• поїздки у військовий госпіталь у м. Трускавці (21.11.2024 р., 20.12.2024 
р., наступна планується 30 квітня 2025 року); 
• перегляд фільмів національно-патріотичного спрямування зі збором коштів 

на ЗСУ (студентське самоврядування, друга середа місяця); перегляд фільму 
про легендарного добровольця Дмитра Коцюбайла (25.09.2024 р. – групи 24-
ОВ-1 та 24-Б-1), фільму «Крути. 19018» (групи 24-Ек-1, 23-Ек-1, 22-Ек-1); 

• культпоходи до Львівського академічного драматичного театру імені Юрія 
Дрогобича та Заслуженого прикарпатського ансамблю пісні та танцю 
України «Верховина» (відповідно, 05.02.2025 р. та 20.11.2024 р.); 

• екскурсії до музею «Жива історія» (м. Львів), історико-краєзнавчого музею 
«Дрогобиччина», Державного історико-культурного заповідника 
«Нагуєвичі» та музею-садиби Степана Бандери (с. Старий Угринів); 

• у рамках Міжнародного дня студента проведено ряд заходів, зокрема 
концерт, відкриття ХАБу, інтелектуальна гра «BRAIN STORM»; 

• студентка групи 24-Ек-1 Ірина БОГДАН отримала ІІ призове місце в 
другому (обласному) етапі XXV Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика (викладач – Підцерковна О. І.).; 

• участь у заходах, присвячених Дню Соборності (Перехрестя Героїв, 
викладачі Грицина О. М. та Зубрицька О. В., групи 24-ОВК-1 та 24-Еп-1); 

• виховний захід «Тиждень безпечного інтернету» (Шемеляк О. Р., групи 24-
А-1, 23-А-1, 22-А-1); 

• виховний захід до Дня закоханих (студрада під керівництвом Ірини 
ГАНУСЯК, студентки групи 22-Ек-1); 

• відеочитання до Дня Героїв Крут (Сенчишин Олександр, група 24-Б-1, 
готували Підцерковна О. І. та Михайлишин І. С.), до Дня народження Тараса 



Шевченка (Сороківська Ярина, Біляк Андрій, Белз Ірина – група 24-Еп-1, 
готувала Шимко У. Я.); 

• виховний захід, присвячений 211-й річниці від дня народження Тараса 
Шевченка (готувала Савчин В. В.); 

• зустріч здобувачів освіти із представниками правоохоронних органів, 
присвячена питанням безпеки та запобіганню терористичним актам (провели 
начальник сектору «Дотримання прав людини» Дрогобицького РВП 
підполковник поліції Микола ПЕТРЕНКО та начальник сектору 
«Дотримання прав людини» Дрогобицького РВП ГУНП у Львівській області 
капітан поліції Олена ДАЦ) – 26.03.2025; 

• зустріч здобувачів освіти групи 24-Ек-1 на тему «Об’єднані проти 
насильства. Від знань до дієвої допомоги» із фахівцями Дрогобицького 
районного відділу ДУ «Львівський обласний центр контролю і профілактики 
хвороб МОЗ України у співпраці з ГО «ТІ 100» та ГО Центр «Жіночі 
перспективи» - 10.04.2025 року.  

     У 2024 році здобувачів освіти КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж 
нафти і газу» Ярину ТИНДИК та Максима КУЗЬМИЧА нагороджено Грамотою 
мера міста. 
     У коледжі активно працює студентська рада, до складу якої входять 
представники академічних груп коледжу. Цього навчального року вибори 
голови студради та активу відбувалися в рамках передвиборчої кампанії та у 
формі дебатів кандидатів на голову студентського самоврядування. Перемогу 
здобув студент другого курсу групи 23-Ек-1 Максим КУЗЬМИЧ. 
     Студенти-активісти коледжу проявляють себе в школі «Лідера» міста 
Дрогобича, активні учасники Молодіжної ради міста Дрогобича, стажувалися в 
структурних підрозділах органів місцевого самоврядування. Усі члени 
студентського самоврядування є активними учасниками в житті коледжу, 
зокрема: взяли участь у заходах, присвячених Дню Соборності, допомогли у 
проведенні Дня знайомств у коледжі, були слухачами відкритої лекції про Юрія 
Дрогобича професора Леоніда Тимошенка, долучилися до зйомки кліпу для 
флешмобу, присвяченого Всесвітньому дню читання вголос. 
     30 квітня 2025 року наші студенти братимуть участь у Фестивалі української 
народної, естрадної пісні з нагоди 70-річчя від Дня народження Ігоря Білозіра 
«Криниця любові». 8-9 травня 2025 року члени студентського самоврядування 
долучаються до святкування 80-ліття коледжу, готуючи виховний захід 
«Торжество любові та єдності». 
     Також у коледжі функціонує студентська рада гуртожитку, яка активно 
долучається до організації виховного процесу в гуртожитку навчального 
закладу. Певну увагу члени студради разом із керівниками груп, завідувачами 
відділів відводять уточненню списків соціально незахищеної категорії 



студентів, дбають про матеріальну та моральну підтримку молоді, батьки яких 
на фронті, знаходяться в складних побутових умовах. Велику матеріальну 
підтримку  малозабезпеченим студентам у вересні цього року надала 
благодійна організація «Центр милосердя» (90 студентів). 
     Постійно ведеться роз’яснювальна робота щодо оформлення документації на 
отримання таких пільг. У грудні 5 студентам-сиротам було виплачено 
неоподатковану матеріальну допомогу на соціально-побутові потреби в розмірі 
4240 гривень кожному та по 1000 гривень 214 студентам соціально 
незахищених категорій. 
     Колектив коледжу у звітному році проводив заходи, спрямовані на допомогу 
ЗСУ. З початку війни коледж приймає на тимчасове проживання осіб із числа 
внутрішньо переміщених, активно співпрацює із благодійними організаціями та 
установами для забезпечення мінімальних умов проживання таких осіб у 
гуртожитку навчального закладу. 
 

Виховна робота в гуртожитку 
     Ольга Іванівна повідомила, що Гуртожиток № 2 ДФКНГ є складовою 
частиною навчально-виховного процесу коледжу. На сьогодні в ньому 
проживає 95 студентів, з них 19 дівчат і 76 хлопців. Наше педагогічне кредо: 
«Кращий спосіб зробити дітей хорошими – це зробити їх щасливими» (Оскар 
Уальд). І надалі працюємо над методичною проблемою «Формування 
згуртованості студентів, які проживають у гуртожитку, виховання їх у дусі 
утворення ідей патріотизму, гуманізму, толерантності та взаєморозуміння». 
       На початку кожного навчального року обирається студентська рада, яка 
стає лідером студентського життя у вирішенні проблеми «Гуртожиток – мій 
рідний дім і зробимо все, щоб було затишно в нім», створює добрі побутові 
умови, позитивний мікроклімат. Завдячуючи вихователю і студраді в 
гуртожитку і надалі проводяться засідання гуртків «Господарочка» та «Умілі 
руки», де студенти навчаються готувати та сервірувати святковий стіл, діляться 
секретами приготування родинних страв, виготовляти різдвяні іграшки та 
розписувати Великодні писанки. Доброю традицією стали конкурси на 
дотримання чистоти у жилих приміщеннях. Частим гостем гуртожитку є  
капелан о. Андрій, який організовує та проводить різні тематичні бесіди для 
духовного та морального зростання студентів-мешканців. 
     Постійно піклуємося про чистоту території, закріпленої за гуртожитком, 
беручи участь в акції «Зробимо Україну кращою разом». Виходячи із погодних 
умов, спільно із комісією фізичного виховання проводимо різноманітні 
спортивні змагання на свіжому повітрі, підтримуючи акцію «Бути здоровим –
модно». Студенти-мешканці є активними учасниками різних конкурсів: 
патріотичної пісні та поезії «Єдиним духом сильні», про вільну Україну, 
«Пам’ять робить нас сильнішими», «День гідності та Свободи», «Герої не 



вмирають», «Хочемо миру-станьмо сильними», літературна спадщина Т. 
Шевченка, І. Франка та Лесі Українки. Залучаємо молодь до зустрічі з 
мистецтвом, відвідуючи вистави академічного театру імені Юрія Дрогобича, 
концерти ансамблю «Верховина», а також до актуальної та важливої 
волонтерської діяльності. 

 
Звіт спортивно-масової роботи за 2024-2025 навчального року 

     За звітний період у коледжі було організовано і проведено першість коледжу 
з таких видів спорту: настільний теніс, шахи, волейбол, гирьовий спорт, 
бадмінтон, футзал, підтягування на перекладині, армреслінг. 

   І семестр 

1. Першість області з пляжного волейболу у м. Львові,  юнаки та дівчата. 6 
студентів. 18-19 вересня 2024 року, де збірні команда дівчат та юнаків посіли V 
місце (представник Романський В.М.) 

        18.09.2024 року                               19.09.2024 року 
Токарєв Володимир 23-Б-2;                  Мосійчук Вікторія 24-Р-1; 
Бабич Ігор                 23-ОВ-1;               Грудна Марта   24-ОВ-1;     
Зварич Юрій              23-Р-1;                  Цвігун Ольга  24-Ек-1; 

2. Першість області з мініфутболу в м. Самборі,  юнаки у кількості 10 чол., де 
збірна команда коледжу посіла V місце (представник Суда А.І.) 

Кильч П. 24-Е-1                           Звізло А. 21-Е-1 
Токарєв О 21-Б-1                         Ганущак С. 21-Е-1 
Борщ А. 23-Б-1                            Білий Н. 21-Е-1 
Качмар А. 21-А-1                        Валькович О. 23-Еп-1 
Козар 23-Б-1                                Марків П. 23-ОВК-1 

3. Першість коледжу з шахів з 14.10. по 08.11.2024 року.  17 студентів 
(організатор Піць Б.М.) 

І – Данилишин Андрій    23-А-1; 
ІІ – Хомин  В                     23-Тр-1 
ІІІ – Шаверський Р          24-Ек-1; 

4. Першість коледжу з підтягування 29.10.2024 року (організатор Суда А.І.) 
І – Вошик Владислав 23-Тр-1; 
ІІ – Терів Віталій 23-Еп-1; 
ІІІ – Іоргачев Олег 23-Б-2;  

5. Першість коледжу з волейболу з 28.10. по 29.11.2024 року  (організатор 
Романський В.М.) 
6. Першість коледжу з відтискання на брусах 06.11.2024 року (організатор Суда 
А.І.) 

І – Паньків Святослав  22-Е-1; 
ІІ – Іоргачев Олег           23-Б-2; 



ІІІ – Босак  Степан         23-ОВК-1. 
ІІ семестр  

1. Першість Дрогобиччини з футзалу з 30.11.2024 по 16.02.2025 р, де збірна 
команда коледжу посіла І місце (представник Суда А.І.) 

Звізло Андрій 20-Е-1 
Білий Назар 20-Е-1 
Качмар Антон 21-А-1 
Борщ Артур 23-Б-1 
Бонтей Василь 24-Б-1 
Ганущак Сергій 20-Е-1 
Валькович Олег 23-Еп-1 
Козар Назар 23-Б-1 
Мацібора Віталій 24-Б-2 
Хомяк Олег 24-Б-1 
Блюмгард Віталій 24-ОВК-1 
Калічак Богдан 24-Тр-1 
Кильч Павло 24-Е-1 

2. Першість коледжу з настільного тенісу з 10.02. по 28.03.2025 р. (організатор 
Геврик М.І.) 

ХЛОПЦІ 
І – Шпак Павло 24-Еп-1 
ІІ – Вошик Владислав 23-Тр-1 
ІІІ – Карп’як Назар 22-Р-1  
ДІВЧАТА 
І - Волошин Вікторія 23-ОВ-1 
ІІ - Грудна Марта 24-ОВ-1 
ІІІ - Федис Василина 22-Р-1 

3. Першість коледжу з фут залу серед груп з 10.02. по 03.04.2025 року. 
(організатор Суда А.І.) 

І-місце 23-Еп-1 
Блауцяк Андрій 
Валькович Олег 
Марків Владислав 
Возний Денис 
Терів Віталій      
 Калічак Максим 
ІІ – місце 24-Е-1 
Кильч Павло 
Радченко Владислав 
Блауцяк Остап 
Селецький Михайло 



Столяр Роман 
Степаник Андрій 
ІІІ-місце 22-АТ-1 
Бурич Роман 
Попель Богдан 
Чабан Юрій 
Семенюк Владислав 
Міточко Андрій 
Шлянта Віталій 

4. Першість Львівської області серед закладів фахової перед вищої освіти з   
баскетболу  25.02. 2025 року, де збірна команда коледжу посіла V місце. 
(представники Піць Б.М.,Геврик М.І.). 

Деревянко Н.В. 23-Б-2 
Карп’як Н.М. 22-Р-1 
Борщ А.Ф. 23-Б-1 
Войтович А.В. 24-ОВ-1  

5. Першість Львівської області з волейболу серед закладів фахової перед вищої 
освіти 12.03.2025 року (Зона організатор Піць Б.М., Романський В.М.) 
(представник Романський В.М.), де збірна команда коледжу посіла VІ місце. 

Блауцяк Володимир 21-Р-1; 
Бабич Ігор 23-Ов-1; 
Зварич Юрій 23-Р-1; 
Токарєв Володимир 23-Б-2; 
Бучок Михайло 22-Б-2; 
Сеньків Олег 24-Зем-1; 
Балицький Андрій 21-Р-1; 
Завадський Богдан 23-Б-1. 

6. Відкритий кубок КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», 
організатори комісія фізичного виховання (представник Суда А.І.), де збірна 
команда коледжу посіла І-ше місце. 

Кильч Павло 24-Е-1 
Блюмгарт Віталій 24-ОВК-1 
Хомяк Олег 24-Б-1 
Мацібора Віталій 24-Б-1 
Марків Петро 23-ОВК-1 
Бонтей Василь 24-Б-1 
Радченко Владислав 24-Е-1 
Сенюк Владислав 24-А-1 
Валькович Олег 23-Еп-1 



 7. Першість Львівської області з футзалу серед закладів фахової перед вищої 
освіти 01.04.2025 року (Зона організатор Піць Б.М.)(представник Суда А.І.) VІІ 
місце. 

Кильч Павло 24-Е-1 
Блюмгарт Віталій 24-ОВК-1 
Хомяк Олег 24-Б-1 
Мацібора Віталій 24-Б-1 
Марків Петро 23-ОВК-1 
Бонтей Василь 24-Б-1 
Валькович Олег 23-Еп-1 
Качмар Антон 21-А-1 
Калічак Богдан 24-Т,Тр-1 
Сенюк Владислав 24-А-1 
Козар Назар 23-Б-1 
Борщ Артур 23-Б-1 
Звізло Андрій 21-Е-1 

8. Першість коледжу з бадмінтону з 03.03. по 03.04.2025 року (організатор Суда 
А.І.)       

Юнаки 
І – Вошик Владислав 23-Тр-1 
ІІ – Стеців Андрій 23-Тр-1 
ІІІ – Гайдук Ростислав 24-Б-1 
Дівчата 
І – Федис Василина 22-Р-1 
ІІ – Піць Вікторія 24-ОВ-1 
ІІІ – Гатараняк Марта 24-Ек-1 

9. Першість коледжу з армреслінгу 02.04.2025 року (організатор Піць Б.М)   
До 60 
І - Свірняк Олександр 24-Р,Зем-1 
ІІ – Завадський Руслан 24-Б-1 
ІІІ – Скалич Микола 23-АТ-1 
До 70 
І – Кігічак Віталій 23-АТ-1 
ІІ – Черевичний Руслан 22-Еп-1 
ІІІ – Іоргачев Олександр 23-Б-2 
Понад 70 
І - Бурич Роман 22-АТ-1 
ІІ – Кравець Іван 22-М-1 
ІІІ – Левицький Михайло 24-М-1 

10. Першість коледжу з гирьового спорту 02.04.2025 року (організатор 
Романський В.М.) 



До 60 кг 
І – Кадиляк Денис 22-Е-1 
ІІ – Пагутяк Володимир 24-ОВК-1 
ІІІ – Мінів Ростислав 24-АТ-1 
До 70 кг 
І – Терів Віталій 23-Еп-1 
ІІ – Іоргачев Олександр 23-Б-2 
ІІІ – Селецький Михайло 24-Е-1 
Понад 70 кг 
І – Долгов Микола 24-Б-1 
ІІ – Бурич Роман 22-АТ-1 
ІІІ – Кравець Іван 22-М-1 

11. Першість Львівської області з бадмінтону серед закладів фахової перед вищої 
освіти  (представник Суда А.І.) 

Юнаки І місце 
Вошик Владислав 23-Тр-1 
Стеців Андрій 23-Тр-1 
Дівчата ІІІ місце 
Федис Василина 22-Р-1 
Піць Вікторія 24-Ов-1 

12. 29.04.2025 року в м. Львів буде відбуватися першість Львівської області з 
армреслінгу, де збірна команда коледжу буде брати активну участь. 

 

Робота психологічної служби 

    Діяльність психологічної служби у 2024-2025 навчальному році: 
- дослідження процесу адаптації студентів першого курсу до нових умов 
навчання в коледжі; 
- діагностика професійних інтересів та нахилів студентів: карта інтересів; 
- діагностування за індивідуальними зверненнями учасників навчально-
виховного процесу; 
- анкетування здобувачів освіти коледжу щодо вивчення обізнаності з 
проблеми торгівлі людьми; 
- проведення індивідуальних та групових консультацій зі студентами, 
викладачами та батьками; 
- інформування з питань запобігання та протидії домашньому насильству в 
умовах воєнного стану в Україні; 
- просвітницький захід зі здобувачами освіти щодо протидії булінгу 
«Скажемо булінгу – НІ!»; 



- ознайомлення учасників освітнього процесу із загрозами, які може нести 
інтернет (шахрайство, спам, кібербулінг тощо); 
- просвітницькі заходи зі здобувачами освіти щодо протидії торгівлі 
людьми; 
- інформування про вплив та наслідки вживання наркотичних, 
психоактивних речовин, алкоголю та тютюнопаління; 
- проведення виховних годин з метою профілактики виникнення 
психологічних проблем та формування психологічної культури у здобувачів 
освіти; 
- корекційно-розвивальна робота спрямована на зменшення прояву булінгу 
в студентському середовищі; 
- забезпечення психологічного комфорту здобувачів освіти у навчальному 
процесі. 
 

УХВАЛА 

1. Звітну інформацію про роботу заступника директора з виховної роботи 
прийняти до відома. 
2. Роботу заступника директора з виховної роботи Ольги ПІДЦЕРКОВНОЇ за 
звітний період оцінити задовільно. 
3. Заступнику директора з виховної роботи: 
 3.1. Розробити план виховних заходів на 2025 – 2026 н. р. Термін виконання: 
до 26.06.2025 р. 
3.2.Удосконалювати форми й методи підвищення рівня розвитку студентського 
самоврядування; залучати здобувачів освіти до активної громадської 
діяльності. - ПОСТІЙНО. 
3.3. Провести вибори студентського самоврядування та переобрати голову 
студентського самоврядування. Термін виконання: до 10.09.2025 р. 
4. Керівникам академічних груп: 
4.1. Посилити внутрішній контроль за системним підходом до організації 
виховного процесу; удосконалювати керівництво роботою керівників 
академічних груп, керівників гуртків. - Протягом року. 
4.2. Продовжувати роботу з питань виховання громадянської свідомості 
здобувачів освіти, патріотизму, поваги до державних символів України, 
національних традицій; посилити роботу з військово-патріотичного виховання 
здобувачів освіти, приділяючи особливу увагу підтримці Збройних сил України 
та допомозі внутрішньо переміщеним особам. - ПОСТІЙНО. 
4.3. Продовжувати профілактичну роботу з правового виховання, з протидії 
булінгу. - Протягом року. 



4.4. Впроваджувати сучасні методи виховання в педагогічну практику на основі 
соціалізації, у контексті воєнної агресії з боку російської федерації. – 
ПОСТІЙНО 

Прийнято - одноголосно 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

     Тараса ЯЦІВА, завідувача відділення нафтогазової та хімічної інженерії  КЗ 
ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про результати заліково-
екзаменаційної сесії здобувачів освіти IV курсу.  
      Тарас Володимирович повідомив про результати заліково-екзаменаційної 
сесії за 2 семестр 2024/25 н.р. студентів 4-го курсу відділення нафтогазової та 
хімічної інженерії. 

     В період з 07.04.25р по 11.04.25р. у студентів 4-го курсу спеціальності 
«Хімічні технології та інженерія» та в період з 14.04.25р по 18.04.25р. у 
студентів спеціальності «Нафтогазова інженерія та технології» відбулась 
екзаменаційна сесія. До сесії були допущені 30 студентів груп 21-М-1, 21-Е-1, 
21-Т-1, які успішно її здали.  

Загальна успішність в групах 4-го курсу – 100% 

Якісна успішність – 47% 

На відмінно закінчили семестр 2 студенти: 

Заяць Ігор – 21-Е-1;      Костенко Іван – 21-Т-1. 

     За результатами сесії складено рейтинг успішності відповідно до якого 
студентам буде призначено стипендію: 

     Тарас Володимирович наголосив, що на даний час студенти 4-го курсу 
скеровані на переддипломну практику на підприємства галузі. 

Група 21-Т-1 – 5 студентів на ПАТ НПК «Галичина» 

Група 21-М-1 – 5 студентів НГВУ «Бориславнафтогаз» 

                          – 6 студентів ТОВ «БК «Горизонти» 

Група 21-Е-1 – 7 студентів НГВУ «Бориславнафтогаз» 

                        – 3 студент ГПУ «Львівгазвидобування» 

                        – 2 студент ТОВ «Зазіднадрасервіс» 

                        – 1 студент Більче-Волицьке ПСГ 



                        – 1 студент Бориславська нафтова компанія. 

      Тарас ЯЦІВ звернув увагу на те, що сьогодні 9 студентів ОПП Експлуатація 
нафтових і газових свердловин працюють за фахом на підприємствах галузі. 

 

СЛУХАЛИ: 

     Василя ЗІНКЕВИЧА, завідувача відділення економічних та природничих 
наук КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про результати 
заліково-екзаменаційної сесії здобувачів освіти IV курсу. 
     Василь Іванович повідомив про те, що на четвертому курсі на 24.04.2025 
року навчається  23 здобувачі освіти:    
 15- на держ. формі навчання і   8– платній формі. 
     Керівник групи: Рубаха Ліля Богданівна. 
21-Р-1 8 студ. (2 плат).  Якісна успішність –70,3 %.  Абсолют. успішність – 
100%. 
     Керівник групи: Грабовенська Марія Зеновіївна. 
21-Зем-1 15 студ.(5 плат) Якісна успішність – 64,8 %. Абсолют. успішність – 
100%. 
     Робота викладацького персоналу у 2 семестрі 2024-2025 навчального року 
проводилась на належному рівні, а  результати заліково-екзаменаційної сесії 
здобувачів освіти  4 курсу відділення ЕПН є добрими. 
    Всі здобувачі освіти за результатами заліково-екзаменаційної сесії допущені 
до переддипломної практики і початку роботи над дипломними проектами. 
 

СЛУХАЛИ: 

     Андрія АНДИБУРА, завідувача буровим відділенням КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про результати заліково-
екзаменаційної сесії здобувачів освіти IV курсу. 
     Андрій Петрович повідомив, що кількість здобувачів освіти IV курсу на 
відділенні  32 
 на державній формі навчання   28 здобувачів освіти  
 на платній формі навчання    4 здобувачів освіти 
21-Б-1  14 здобувачів освіти, з них 11 державна форми, 3 платна 
форма 
21-Б-2  18 здобувачів освіти, з них 17 державна форми, 1 платна 
форма 
Узагальнюючі показники навчання IV курсу: 
Загальний показник успішності – 100% 



Якісний показник успішності – 47% 
Відмінників – 5 (1,56 % від загальної кількості здобувачів освіти IV курсу на 
відділенні) – Богдан Олег, Ярема Віталій, Делінкевич Денис, Ільців Андрій, 
Токарєв Олег. 
     На позитивні оцінки - 15 (47 % від загальної кількості здобувачів освіти IV 
курсу на відділенні) 
Невстигаючі - відсутні 
Відраховані з коледжу за неуспішність за результатами заліково-
екзаменаційної сесії – відсутні  
     Всі здобувачі освіти, які завершили теоретичну підготовку і успішно здали 
екзаменаційну сесію будуть направлені на проходження переддипломної 
практики, а згодом можуть приступити до роботи над дипломним проєктом.  
21-Б-1, керівник групи Савчин Володимир Михайлович 
Кількість здобувачів освіти 14, з них на державній формі навчання 11, на 
платній форм 3 здобувачі освіти. 
На заліково-екзаменаційну сесію вийшло 14 здобувачів освіти  
Загальна успішність – 100 % 
Якість – 57 % 
Відмінник – 2 здобувачі освіти (Богдан Олег, Ярема Віталій) – 2 % 
На 4,0 і більше закінчили навчання – 8 здобувачів освіти, з них 4 отримали всі 
позитивні оцінки. 
Невстигаючі – відсутні 
21-Б-2, керівник групи Галелюк Андрій Зенонович 
Кількість здобувачів освіти 18, з них на державній формі навчання 17, на 
платній форм 1 здобувачі освіти. 
Загальна успішність – 100 % 
Якість – 39 % 
Відмінників – 3 здобувачі освіти (Делінкевич Денис, Ільців Андрій, Токарєв 
Олег) - 17 % 
На 4,0 і більше закінчили навчання – 7 здобувачів освіти, з них 4 отримали всі 
позитивні оцінки. 
Невстигаючі – відсутні 
 

СЛУХАЛИ: 

     Володимира МАЛИКА, завідувача відділенням електричної інженерії та 
автомобільного транспорту КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і 
газу», про результати заліково-екзаменаційної сесії здобувачів освіти IV курсу. 



     Володимир Яркович повідомив, що на відділенні ЕІАТ навчаються на 4 
курсі 38 студентів: з них 35 на державній формі навчання та 3студенти на 
платній формі. 
21-АТ-1 18 студентів  
Якісна успішність – 45 %         Абсолют успішність – 100 % 
21-А-1 10 студентів 
Якісна успішність – 60%    Абсолют успішність – 100 % 
21-Ек-1 10 студентів  
Якісна успішність –70 %     Абсолют успішність – 100 % 
Невстигаючих здобувачів освіти немає. В здобувачі приступили до 
переддипломної практики. 
Володимир Яркович подякував всім викладачам, які проводили заняття для 
студентів 4 курсу відділення електричної інженерії та автомобільного 
транспорту. 
 
 
 
 

    
УХВАЛА 

1. Інформацію про результати заліково-екзаменаційної сесії здобувачів освіти 
IV курсу прийняти до відома 

2. Вважати здобувачів освіти IV курсу такими, що завершили теоретичну 
підготовку, та допустити їх до проходження переддипломної практики згідно з 
графіком навчального процесу. 

3.  Завідувачам відділень: 

3.1 Контролювати стан успішності на відділенні та при необхідності вживати 
відповідні заходи по її покращенню. – ПОСТІЙНО 

3.2 Контролювати стан проходження здобувачами освіти IV курсу 
переддипломної практики та при необхідності вживати відповідні заходи по її 
покращенню. Термін виконання: до 19 травня 2025 р. 

3.3 Контролювати стан роботи здобувачів освіти IV курсу  над дипломним 
проєктом та при необхідності вживати відповідні заходи по її покращенню. 
Термін виконання: до 15 червня 2025 р. 

4.  Керівникам академічних груп: 

4 курс 
Група Всього ДЗ ПЛ 

24-АТ-1 18 15 3 
21-Еп-1 10 10 0 
21-А-1 15 10 0 
Всього  38 35 3 



4.1 Інформувати батьків здобувачів освіти IV курсу про результати заліково-
екзаменаційної сесії. Термін виконання:  до 1 травня 2025 р. 

4.2 Контролювати стан проходження переддипломної практики. Термін 
виконання: до 19 травня 2025 р. 

4.3  Довести до відома здобувачів освіти про дотримання і виконання  
Положень, які регламентують практичне навчання та роботу над дипломним 
проєктом здобувачів освіти в коледжі.  Термін виконання: до 1 травня 2025 
року. 

4.4 Проводити інформаційну бесіду в групах, щодо дотримання обов’язків 
здобувачів освіти коледжу.  – ПОСТІЙНО 

5.   Керівникам практики та дипломного проєктування: 

5.1 Забезпечити якісне керівництво та контроль за проходженням 
переддипломної практики. Термін виконання: до 19 травня 2025 р. 

5.2 Організувати методичний супровід написання дипломних робіт. Термін 
виконання: до 16 червня 2025 р. 

5.3 Провести інструктажі щодо вимог до оформлення звітної документації та 
дотримання академічної доброчесності – згідно з графіком навчального 
процесу. 

6.    Викладачам циклових комісій: 

6.1 покращувати методичне забезпечення для кращого засвоєння здобувачами 
освіти  навчального матеріалу. - ПОСТІЙНО 

6.2   впроваджувати новітні форми та засоби навчання здобувачів освіти в 
коледжі. - ПОСТІЙНО 

6.3 здійснювати наповнення методичними матеріалами сторінки OnLine - 
навчання на сайті коледжу.  – ПОСТІЙНО 

Прийнято – одноголосно 

IІІ. РІЗНЕ: 

     Слухали: Марію ШИМКО,  заступника директора з навчальної роботи КЗ 
ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» про затвердження 
Положення: 
Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж 
нафти і газу» (ПРОЄКТ) – 2025 

https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_jakist_osvity.pdf
https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/polozennja_pro_jakist_osvity.pdf



